



28.08.2009 Evenimente

OMPI a lansat un nou parteneriat între sectorul public și privat în scopul asigurării accesului gratuit la o serie de reviste științifice și tehnice on-line pentru oficiile de proprietate industrială, universitățile și instituțiile de cercetare științifică ale țărilor slab dezvoltate, iar pentru oficiile de proprietate industrială ale unor țări dezvoltate – a accesului la un pret rezonabil.

Programul de acces la cercetările pentru dezvoltare și inovare a fost elaborat de către OMPI în colaborare cu câteva mari edituri științifico-tehnice, cu contribuția Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și Agricultură, Organizației Mondiale a Sănătății și Programul Națiunilor Unite pentru Mediul Ambiant, care au oferit recomandările și experiența lor acumulată în cadrul realizării programelor similare în domeniile proprii de activitate.

Programul respectiv va contribui la realizarea potențialului creativ și facilitarea integrării în economia mondială, bazată pe cunoștințe, conform obiectivelor Planului de acțiuni al OMPI pentru dezvoltare. Potrivit unuia dintre ele, OMPI trebuie să faciliteze accesul oficiilor naționale ale țărilor în dezvoltare la bazele de date specializate în scopul documentării în materie de brevete.

Cu ocazia lansării proiectului, Francis Gurry, Directorul general OMPI, a declarat: “Accesul la informația din literatura științifică și tehnică are o importanță majoră în procesul de inovare. Acesta completează accesul foarte util la informația tehnică din documentele de brevet, furnizată prin serviciul de documentare al OMPI PATENTSCOPE®”. F. Gurry a subliniat că realizarea programelor care ar permite țărilor în dezvoltare și slab dezvoltate să acceseze acest tip de informații și să-l utilizeze într-un mod eficient este o activitate prioritară pentru OMPI.

Detalii: http://www.wipo.int/pressroom/en/articles/2009/article_0025.html [1]

URL sursă: <http://agepi.gov.md/ro/news/ompi-faciliteaza-accesul-line-la-revistele-stiintifice>

Legături

[1] http://www.wipo.int/pressroom/en/articles/2009/article_0025.html